JUMO MIDAS S05

NMpeobpa3oBaTtenb AaBrieHUSA

Tun 401010

Kpatkoe onucaHue

Mpeobpasosatens aasnedns JUMO MIDAS SO05 moryT npuMeHsTbCH ANs M3MepeHus
OTHOCUTENBLHOrO 1 abCONIOTHOTO AaBMNEHWS.

Bnarogaps MOMHOCTBIO  CBapHOW  KOHCTPYKUMM 6e3  MnpuMEHeHWs  YnrnoTHeHW# B
MN3MEPUTENbHON CUCTEME, U3rOTOBMNEHHOW M3 HEepXXaBewlLLlen CTann, 3TO YCTPOMCTBO MOXHO
MCcrnonb3oBaTb MPaKTMYECKn B 1OObIX cpedax, B TOM 4YWCMe B TSHKEMbIX YCMOBUSX
akcnnyataumn. [laHHas  KOHCTpyKuMsi obecneuvBaeT MakcumarnbHylo 6e3onacHocCTb,
npeaoTBpallas BbIXxo4 BELEeCTBa, MCNOMNb3yeMoro B npouecce.

Mcnonb3yemblli KpEMHMEBBIVI CEHCOP MpegHas3HadeH Ans paboTbl C CaMbiMU  HU3KMMM
Anana3oHamn U3MepPEeHUn N paccuMTaH Ha MUMMMOHBI LIMKINOB MCMOMNb30BaHWS.

OH adhekTBEH NPV UCMOMb30BAHUM B XONOAWUIBHbLIX YCTAHOBKAaX W KOHAMLMOHepax,
KOMMpeccopax, B MAalUMHOCTPOEHUU, B T[PYy30BbIX aBTOMOOUMNAX W B MPOMbILUNEHHOW
nMHeBMaTUKe.

OcobeHHOCTU

CBapHas KOHCTPYKLUS U3MEPUTENbHON CUCTEMBbI B€3 YNNOTHEHNI

[eTanu, KoHTaKTUpyoLWWeE C M3MEePSEMO CPEfoN, UrOTOBIEHbI U3 HEPX. CTanu
YCTON4YMB K XxnagareHTam

YCTONYMB K 3KCTPEMarbHbIM neperpy3kam

MpepgHa3HaveH ANs smepeHuii OTHOCMTENBbHOIO U abCcomnMTHOrO AaBNEHNs
[MocTaBnsieTca ¢ po3eToYHOM rofloBKOW B cOOTBETCTBUM co cTaHaapTom DIN 175301
Ha 60 % 6onee 6bicTpasi yctaHoBKa brnarogapsi cucteme knemm QUICKON

Tun 401010/...



TexHUYeCcKue XxapakTepUCTUKN

O6wume

HoMuHanbHbIe ycnoBus

B cootBeTcTBUM cO cTaHaapTtom DIN 16 086 n ctangaptom DIN EN 60770

CeHcop

MaTtepuan

Pabouas xuakocTb
[onycTumbIn LMKN Harpysku

KpeMHueBEbI ceHcop ¢ paspenuTenbHo MeMbpaHon U3 HepXKaBetoLen cTanm
CuHTeTMYeckoe macno
> 10 MunnuoHoBs

MonoxeHune
MoHTa)HOe nonoxeHune
MonoxeHue npu kanMbpoBke

[NponsBonbHoe

anI60p pacnonoXxeH BepTukaribHO, NOAKNMK4YeHne K npoueccy BHU3Y

Onana3oH namepeHnn

OTHOCUTENbHOE U aGCONTHOE AaBneHne

[Ounana3oH nsmepeHun (6ap) 0..1 0..16 0..25 0..4 0..6 0..10 0..16 0..25
Mpeaen neperpysku (6ap)® -1po4 -1po 6 -1po10 | -1po16 | -1po24 | -1pgo40 | -1p060 | -1 go 100
[aBeneHve paspbiBa (6ap) 6 10 15 24 36 60 100 150
Ouana3oH uamepeHuii (6ap) 0..40 | 0..60° | 0..100°

Mpenen neperpysku (6ap)® -1 80100 | -1 5o 180 | -1 po 180

[aBneHve pa3pbiBa (6ap) 150 250 250

[Ourana3oH nsmepeHuu (6ap) -1...0 -1..06 | -1...15 -1...3 -1...5 -1...9 -1...15 -1...24
Mpeaen neperpysku (6ap)® -1po4 -1po 6 -1po10 | -1po16 | -1po24 | -1 0040 60 100
HaBneHve paspbiBa (6ap) 6 10 15 24 36 60 100 150

2 Bce npeobpasoBaTenu AaBeHNs yCTONYMBbI K BaKyyMy

Tonbko Ans ABYXNPOBOAHOro Bbixoda 4 ... 20 MA

AHanoroBbIN BbIX0p4,

BbixogHou curHan

Tok
Bbixoa 405 4 ... 20 MA, ABYXNPOBOAHbIN
HanpspkeHne
Bbixoa 412° 0,5...4,5B TpexnpoBoaHbiv (noromeTtpuyeckuin 10 ... 90 % HanpskeHUs NUTaHNns)
Bbixog 415% 0..10B TPEXNPOBOAHLIN
Bbixog 4182 1..5B TPEXNPOBOAHbIN
Bbixog 420% 1..6B TPexXnpoBOAHbIN
Apyrvie Bbixoabl® no 3anpocy
Bpems peakuumn Ha cTyneH4YaToe Bo3gencTBue
t90 <5mc
Harpy3ka
4..20 MA Ri< (UB-8B)/0,02A
DCO0,5..45B > 5kOm
DC1..5B > 10 kOm
DC1..6B > 10 kOm
DCO0..10B > 10 kOm
? He ansa avanasoHos uamepeHui 0 ... 60 6ap 1 0 ... 100 6ap




MeTponoquecxwe XapakKTepucTtuku

OTHOCUTEeNbHOE U aGCONTHOE AaBreHue

HomuHanbHbIN Anana3oH namepeHun 0..
(6ap)

.16 0..25

0..10

.25

MOTPELIHOCTb (% OT KOHEYHOro 3HaveHms)? 0,3

0,25

0,2

CymmapHas norpeluHocTtb npu +20 °C 0,6
(% OT KOHEYHOro 3HaueHus)"

0,5

CymmapHas norpeLuHocTb npu -20 ... 1,5

+100 °C (%0T KOHEYHOro 3HadeHws1)

14 1.3

12

1.0

HomuHanbHbIN Anana3zoH naMepeHun 0..
(6ap)

.60%° | 0..100°

NOrpeLLHOCTb (% OT KOHEYHOro 3HayeHus)®

0,2

CymmapHas norpetuHocTts npu +20 °C
(% oT KOHeYHoro 3Ha4yeHus)b

0,5

CymmapHas norpeLuHocTs npu -20 ...
+100 °C (% OT KOHEYHOro 3Ha4eHus1)

1,0

[nana3oH nsmepeHum (6ap) -1

0 -1..

06 | -1..15

-1...9

-1

15

-1

24

MOrpeLUHOCTb (% OT KOHEYHOTO 3HaveHus)®

0,3

0,25

0,2

CymmapHas norpetuHocTts npu +20 °C
(% oT KoHeYHoro 3Ha4eHus )b

0,6

0,5

CymmapHas norpeLuHocTs npu -20 ...
+100 °C (%O0T KOHEYHOro 3HaveHws)°

15 1,4

1,3

1,2

1,0

& MorpelwHocTb nocne YCTAHOBKN TOYKN OTCEYKN

p Co,qep»(m: NOrpeLHoCTb, rMCTEpe3nC, HEMOBTOPAEMOCTb, pa3HULY MexXay AaHHbIMW B Ha4ane n B KOHLUe I/I3MepeHI/II7I

¢ CO,D,ep)KMT: NOrpeLHoCTb, rMCTepesnc, HeNOBTOPAEMOCTb, PasHULY MeXAy AaHHbIMW B Ha4ane n B KOHUe M3MepeHun, BO3aencTane
TeMnepaTtypbl B Ha4ane n Ha gnanasoHe n3mepeHum

Tonbko AN ABYXNpoBOAHOro BbixoAa 4 ... 20 MA

MexaHuuyeckme xapakKTepucTUKm

Martepuansi

MopgkntoyeHne k npoueccy
YnnotHeHve

Mem6paHbI

Kopnyc

Lnnungpuyeckuin wtekep M12x1
LLtekep

Hepxagetowas ctanb 304

Vl3mepMTeana;| cuctema 6e3n3onsiunoHHas, CBapHas @

Hepxasetowas ctanb 316L
Hepxagetowas ctanb 304
Hepxasetowas ctanb 303
PBT-GF30

Bec
YcTpoiicTBo nogkntodeHus kK npoueccy 502 (G1/4)

80r

? TpeobpasosaTeny AaBreHys C NOAKMoYeHUeM K npoueccy 521 nocTaBnsoTCs ¢ yNnoTHUTENeM 13 dotoponnacra

YcnoBusa okpyxarollien cpebl

[onycTumblie TeMnepaTypbl
MopkntoyeHue k npoueccy 36, 53 unu 61

XpaHeHue

90 %, 6e3 obpa3oBaHus KOHOEHcaTa

Mamepsiemasn cpega -40 ... +125°C

OkpyxatoLasi cpeaa -40 ... +125°C

XpaHeHne -40 ... +125°C

Mopkntouenue k npoueccy 11

Mamepsiemasn cpega -40 ... +125°C

OkpyxatoLasi cpeaa -40 ... +100°C

XpaHeHue -40 ... +100°C

HdonycTMmas BnaxHocTb Bo3ayxa

OkcnnyaTaums 100 %, Bkno4as BO3MOXHOCTb KOHAEHCaLMM Ha Hapy>KHOW NOBEPXHOCTMN




MexaHuueckue konebanms

ﬂOI‘IyCTVIMaﬂ MexaHn4ecKasi Harpyska

20 g npn 10 ... 2000 Iy

MoMexoyCcTonumnBoCTb ©

MexaHuueckue yaapbi 50g3a11mc
100 g3a 1 mc

OneKkTpomarHMTHass COBMeCTUMOCTb

WanyueHue nomex ° Knacc A

Xapaktepuctuka A

CTeneHb 3awWMTbl B COOTBETCTBUM CO cTaHAapToM EN 60529
HepasbeMHbil kabenb 1 Anana3oH M3MepeHnst OTHOCUTENbHOTO

[aBreHus, ANeKTpuY. noaknoveHne 11 IP66
HepasbeMHbIli kabenb 1 AnanasoH n3MepeHust abContoTHOro AaBneHus,
aneKkTpuY. noaknoyeHme 11 IP67
QUICKON, 3MNeKTpUY. NoAKIoYeHe 23 IP67
Linnunppuyeckuin witekep M12x1,  anekTpuy. nogknoveHne 23 IP66
Cepust Mini Metri Pack 150, 3ANEKTpUY. nogknoveHue 52 IP67
BanoHeTHbIV WTekep, 3ANEeKTpuY. nogknoveHue 53 IP67
PoseTouHas ronoska ° ANEKTpUY. nogknoveHune 61 IP65

a

B cooTBeTcTBMM C IEC 60068-2-6
® B cootBeTCTBUM G IEC 60068-2-27
¢ B cooTBeTcTBUM ¢ EN61326

d [nameTp coegnHUTENbLHOrO KaHana — MWUHUMYM 5 mm, Makcumym 7 MM

MutaHue

PacnpepneneHue BbiBOAOB
Hanpspkenne nutanmsa Ug

CmoTpu cTpaHuuy 6/8

4 .20 MA, OBYXNPOBOAHbIA,  BbIxod 405 8 ...30 B DC, HomuHanbHoe HanpsxxeHue 24 B DC

DCO0,5...4,5B, TpexnpoBogHbln, BbIXoA 412 5B DC = 0,5 B, HomuHanbHoe Hanpsixenve 5 B DC

DCO0..10B, TPexnpoBodHbIN,  Bbixod 415 12,5 ...30 B DC, HomuHanbHoe HanpsixeHue 24 B DC

DC1..5B, TPEXNpoBOAHbIN,  BbIxod 418 8 ...30 B DC, HoMuHanbHoe HanpsikeHve 24 B DC

DC1..6B, TpexnpoBoAHbIN,  Bbixod 420 8 ...30 B DC, HoMuHanbHoe HanpsikeHve 24 B DC

OcTtaroyHas nynecaums MWKN HaNpsPKeHWs He JOMKHbI ObiTb 6onbLUe NN MeHbLUE YKa3aHHbIX 3HaYeHU
HanpshKeHWst MTaHns

3awmTa oT NnoBpexaeHus na

MoTpebneHne Toka <25 mMA

OnekTpuyeckas cxema 6e3onacHoe HM3KOBOMbTHOE HanpshxeHne SELV

OnekTpnyeckoe noaknoyeHne

HepasbemHbii kabenb, AneKTp. nogknoy. 11 4-npoBoaHhbIn kabernb, MNBX, anuHa 2 m (gpyras AnvHa no 3anpocy)

LinnuHappwny. wrekep M12x1, ANeKTp. noakmoY. 36 4-BbIBOAHOWN, A - KOOMPOBaHHbLIN

Cepus Mini Metri Pack 150, ANeKTp. noakmoY. 52 Mini Metri Pack cepus 150

BarioHeTHbIN WwTekep, AneKTp. nogkmntoy. 53 CraHpapT 72585 A1 -3.1

Po3seToyHas ronoska, AneKTp. nogkntoy. 61 Crangapt DIN 175301 dopma A?

? TonepeyHoe ceyeHve nposoaa < 1

,5 Mm?




3neKTpmeCKoe noakrnro4vyeHune

MopaknioyeHne PacnpegeneHue BLIBOAOB °
11 23 36 52 53 61
HepasbemHbin Quickon Lmnurgpw- Mini Metri | BanoHeTHbI | Po3eTo4vHas
Kabenb Yeckuin Pack LiTekep ronoska
Lwtekep M12
4 ... 20 MA, ABYXNpPOBOAHLIN, Bbixoa 405
HanpsikeHnve nutatua 8 ...30V DC UB/S+ Benbin 1 1 1 1 1
0 VIS- | KOpW4YHEBbIV 3 3 3 2 2
0,5 ... 4,5 B, noromeTtpuueckun, Bbixog 412
Hanpsikenve nutanna 3 ... 5,25V DC uB Benbin 1 1 1 1 1
0 VIS- | KopuuHeBblii 2 2 2 2 2
S+ XXenTtbin 3 3 3 3 3
0...10 B DC, TpexnpoBoAHbIi, Bbixoa 415
Hanpsbkenue nutanmna  11,5... 30V DC UB Benbin 1 1 1 1 1
0V/S- | KopwuyHeBebin 2 2 2 2 2
S+ XXentbin 3 3 3 3 3
1... 5 B DC, tpexnpoBoaHbIi, Bbixon 418
1... 6 B DC, TpexnpoBoaHbIi, Bbixon 420
HanpsbkeHue nutanmns 8 ... 30V DC UB Benkin 1 1 1 1 1
0V/S- | KopwuyHeBebin 2 2 2 2 2
S+ XXenTtbin 3 3 3 3 3
? PuUCyHOK: NodKMioyeHne K npeobpasosaTtento AasneHus
Ueta: LUunuHgpuyecknin wtekep M12 1 bn KOpPUYHEBbIN 4 bk YepHbIn [aHHble uBeTa 4eNCTBUTENbHbBI TONBLKO
2 wh Genbin 59y cepbi ONs cTaHAapTHbIX kabenen Tuna Al
3bu rony6on




Pa3mepbl

3neKTth|ecxoe noakno4yeHune

23
Quickon

36
Linnunppuyecknin witekep M12

53
BarioHeTHbIN WTekep

61
Po3eTo4Has ronoska

35
M12x1 823.6
. |
~ = [T} [o2] !
« | 2 L € 20 = - | \
g A rﬂ‘“rs}l = L
i
L -
Ho,qKnmquMe K npouyeccy
501 502 504 511
Gl/4 G1/2 1/4-18 NPT
24
— 24 T 1 2~ 24
- —— ; 2>
~ SW 27 : ) o ™
> ]y e ? + =
o . [0 imi = l —-° ) \ ' .
t Nﬁ ‘ 25 I« f w25 11 1[] .
2d 09.5 | | |_lo6 ﬂ—u»
1/4-18 NPT | |
G 1/8 G1/4 e17.5| ' '
G1/2
A = npodurnbHoe ynnoTHsiiowee konbuo G1/4
521 562 563
Gl/4 7/16—-20 UNF 7/16 UNF BHyTpeHHsAs
24 24
_ 24 2= 55
Dﬁ = | AL = I I W =%
N al o« M~ M~
- \ @ Al K |
62.5 02.5 7/16-20 UNF
| L
G1/4 285 021
7/16-20 UNF! ‘

B = 7/16—-20 UNF BHyTpeHHsis pe3bba, BCTPOEHHBIN AeNpeccop-cepaeyHuK KnanaHa




HaHHble ans 3akasa

(1) BasoBbin TMN
401010 MpeobpasoBaTens gasneHust JUMO MIDAS S05
(2) OononHeHue k 6a3oBomMy TUNy

/000 HeT
/999 cneunanbHoe UCMNOMNHEeHne

(3) Omana3oH uamepeHusi

454 0...1,0 6ap oTHOoCUTENbLHOE AaBneHne
455 0 ...1,6 6ap oTHOCUTENBHOE AaBrneHve
456 0 ... 2,5 6ap oTHocHTENBHOE OaBneHne
457 0 ... 4 6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHne
458 0 ... 6 6Gap oTHOCUTENbHOE AaBreHne
459 0 ... 10 6ap oTHOCUTENBHOE AaBMNeHNe
460 0 ... 16 6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHne
461 0 ... 25 6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHne
462 0 ... 40 6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHue
463 0 ... 60 6ap oTHOCUTENbBHOE AaBneHne
464 0 ...100 6ap oTHocUTENBHOE OaBneHne
478 -1 ... 0 bap oTHOCMTENbHOE AaBrneHne
479 -1 ... 0,6 6ap oTHocUTenbHOE AaBneHne
480 -1...1,5 6ap oTHOCUTENbLHOE AaBnNeHne
481 -1 ... 3 6ap oTHOCKTENbHOE AaBrneHne
482 -1 ... 5 bap oTHOCMTENbHOE AaBneHne
483 -1 ... 9 6ap oTHOCUTENbHOE AaBrneHne
484 -1 ... 15 6ap oTHOCUTENbLHOE AaBMNeHNe
485 -1 ... 24 Gap oTHOCUTENbHOE AaBreHne
488 0 ... 1,0 6ap abcontoTHOE AaBneHue
489 0 ... 1,6 6ap abcontoTHOe AaBneHue
490 0 ... 2,5 6ap abcontoTHOe AaBneHue
491 0 ... 4 6ap abcontoTHOE faBneHne
492 0 ... 6 6ap abcontoTHOE faBneHve
493 0 ... 10 6ap abcontoTHoe AaBneHne
494 0 ... 16 6ap abconoTHOE AaBneHue
495 0 ... 25 6ap abcontoTHoe AaBneHne
505 0 ... 40 6ap abconoTHOE AaBneHue
998 0cobbIVi AuanasoH nsmepeHnii abConTHOroO AaBneHns
999 0ocobblIi Anana3oH 3MepeHNin OTHOCUTENBHOTO AaBMNeHUs!
(4) Bbixop
405 4 ... 20 MA, OBYXNPOBOAHbIN
412 DC 0,5 ... 4,5 B, TpexnpoBOAHbIN
415 DC 0 ... 10 B, TpexnpoBoaHbI
418 DC 1 ... 5 B, TpexnpoBOAHbIi
420 DC 1 ... 6 B, TpexnpoBoaHbiii

(5) NMoaxknro4veHue K npoueccy

502 G 1/4 no DIN EN 837

504 G 1/2 no DIN EN 837

511 1/4-18 NPT no DIN 837

521 G1/4 no DIN 3852 T11

562 7/16—-20 UNF

563 7/16—20 UNF BHyTpeHHsst pe3bba, BCTPOEHHbIV Aenpeccop-CepAeyHK knanaHa

(6) MaTtepuan noaknOYeHUs K npoueccy
20 Hepxagetowas ctanb

(7) dnekTpuueckoe noaknoveHne

11 HepasbeMHbii kabenb 2 M (Opyryto ONMHY yKka3aTb TEKCTOM)
23 Quickon

36 Liunungpuyeckuii witekep M12x1

53 BarioHeTHbIN WwTekep cornacHo DIN 72585

61 PoseToyHas ronoska



(8) TunoBbie gononHeHus

000 HeT

591 [poccenb B kaHarne nogsoja AasneHns
624 obe3xunpeHHas NOBepXHOCTb

630 yBEnMUeHHbI KaHan nogsoda AasneHus 2
876 C MPOTOKOJIOM 3aBOACKWUX UCMbITAHWN

MpumeyaHua K AaHHbIM AN 3aKasa:

a

AnameTp 6 Mm Ans noaknoyeHus K npoueccy 501

avameTp 8 MM Ans noAkniodeHnn K npoueccy 511 n 521

()

Knioy 3akasa |

Mpumep 3akasza

401010
MpuHagnexHocTn
HaumeHoBaHue ApTukyn Ne
4-nontocHas kabenbHas poseTka (npsamas) M12x1 ¢ kabenem 2 m B onneTke u3 NBX 00404585
4-nontocHas kabenbHas poseTtka (yrnosas)) M12x1 ¢ kabenem 2 m B onneTke 13 NBX 00409334
NoToBas npoaykKkuusa Ha cKnage B I'epmal-wm
Tun ApTukyn Ne
401010/000-456-405-502-20-61/000 43012486
401010/000-457-405-502-20-61/000 00517155
401010/000-458-405-502-20-61/000 00517148
401010/000-459-405-502-20-61/000 00517139
401010/000-459-405-563-20-61/000 43012540
401010/000-460-405-502-20-61/000 00517133
401010/000-461-405-502-20-61/000 00523660
401010/000-483-405-502-20-61/000 00523648
401010/000-491-405-502-20-61/000 43012517
401010/000-492-405-502-20-61/000 00526283
loToBas npoaykKkuusa Ha cKnage B MockBe
Tun ApTtukyn Ne

401010/000-458-415-504-20-61/000

401010/000-459-415-504-20-61/000

401010/000-460-415-504-20-61/000

401010/000-454-405-504-20-61/000

401010/000-457-405-504-20-61/000

401010/000-458-405-504-20-61/000

401010/000-459-405-504-20-61/000

401010/000-460-405-504-20-61/000

MuHumanbHaa napTuA 3akasa 5 wr.

MuHMManbHaA napTusa 3akasa rotoBom Npoaykumm co cknaga B NlepmanHum n B MockBe 1 wr.



